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ATTI CONSILIARI. —. .°... VIELEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 19 GIUGNO 2003, N. 140 

PRESIEDE IL PRESIDENTE —LUIGIMINARDI 
PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI | 
PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE. GILBERTO GASPERI 

PRESIEDE IL PRESIDENTE... LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (££) 
Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Remigio Ceroni (££) 
Consiglieri segretari Pietro D’Angelo (££) e Remigio Ceroni &f vo 
Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Remigio Ceroni (££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI vo 

Alle ore 11 100, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e riprende la trattazione dell'ordine del giorno che 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 134, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concemente: “Riordino del servizio sanitario regionale” 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 165, di iniziativa popolare, 
concernente: “Riordino del servizio sanitario regionale della regione Marche”. 

PROSECUZIONE ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI 
EMENDAMENTI 

ARTICOLO 17 (emendamento sostitutivo) 

Esame dell’emendamento all’art. 17    



  

DI PAG. 

7 2 
  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

19.06.2003       PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ... 140 sie ì 

  

Discussione: Benatti, Cecchini Amati, Moruzzi, Giannotti, Viventi, Favia, Pistarelli, Castelli, 

Assessore Rocchi, Cesaroni, D’ Angelo, Trenta Massi, Procaccini, Ricci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 17 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 18 { emendamento sostitutivo) . 

Esame degli emendamenti all’articolo 18. 

Discussione: Ricci, Pistarelli, Cecchini, Benatti, Favia, Luchetti, Ciccioli è 1’ Assessore 

Melappioni. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti... 

Esame dell'articolo 18 n o 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 19 

Esame degli emendamenti all’articolo 19 

Discussione: Ceroni, Cecchini, Castelli, Ricci, Pistarelli, Favia e il Presidente della Giunta 

D'Ambrosio. i i i 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 19 

Discussione: Pistarelli, Ricci, Cecchini, Ciccioli, Castelli, Viventi. 

Votazione: H Consiglio approva con emendamento. n 

ARTICOLO 20 

Esame degli emendamenti all’articolo 20 

Discussione: Novelli, Pistarelli, Assessore Melappioni, Ricci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.      



  O 3 Pga. 

  

d 

140 1906.2003 
CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N...         

  

Esame dell’articolo 20 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 21 

Esame degli emendamenti all’articolo 21 

Discussione: Pistarelli, Ricci, Giannotti, Cecchini, Viventi, Castelli e il Presidente della 
Giunta D’ Ambrosio. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 21 

Dichiarazione di voto: Castelli e Cecchini. 

Votazione: Hl Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 22 

Discussione: Pistarelli, Cecchini e Assessore Melappioni. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 23 

Esame degli emendamenti all’articolo 23 

Discussione: Viventi, Ricci, Pistarelli, Castelli, Cecchini. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 23 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 23bis 

Esame degli emendamenti all'articolo 23bis 

Discussione: Cecchini, Brini e Pistarelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.        
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Esame dell’articolo 23bis 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 24 

Esame degli emendamenti all’articolo 24 

Discussione: Pistarelli, Castelli, Ricci, Assessore Melappioni, Massi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 24 

Votazione: H Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 25 

Esame degli emendamenti all'articolo 25 

Discussione: Viventi, Pistarelli, Cecchini e Assessore Melappioni. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 25 

Votazione: H Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 25bis 

Esame degli emendamenti all’articolo 25bis 

Discussione: Assessore Melappioni, Cecchini, Pistarelli, Castelli, Ciccioli, Modesti, 

Assessore Agostini, Favia. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 25bis 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 26 (emendamento sostitutivo) 

Esame degli emendamenti all'articolo 26 

Discussione: Castelli, Cecchini, Viventi, Favia, Pistarelli, Presidente della Giunta 

D°Ambrosio, Ciccioli, Modesti, Novelli, Ceroni, Massi, Giannotti.      
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Dichiarazione di voto: Procaccini. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 26 

Votazione: H Consizlio appiova con emendamenti. 

ARTICOLO 27 

Discussione: Castelli e il Presidente della Giunta D’Ambrosio. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 28 (dichiarazione d’urpenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusa la discussione generale ed esauriti l'esame e la ‘votazione degli articoli e degli 
emendamenti, il Presidente, prima di indire la votazione finale della proposta di legge 
regionale n. 134, emendata, comunica che sono stati presentati ed acquisiti agli atti alcuni 
ordini del giorno relativi all'argomento trattato e pone in votazione quello a. firma del 
consigliere Ascoli. I Consiglio approva lordine del giorno, allegato al presente 
processo verbale. Successivamente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta 
D'Ambrosio, ai consiglieri Cecchini, Ricci, agli Assessori Amagliani e Agostini e al 
consigliere Castelli, pone in votazione ( con appello nominale richiesto dai consiglieri 
Cecchini, Castelli e Romagnoli) Pordine del giorno a firma del consigliere Cecchini. Il 
Consiglio non approva. 

Il Presidente pone, quindi, in votazione quello a firma del consigliere Novelli, I 
Consiglio approva alla unanimità Pordine del giorno, allegato al presente processo 
verbale. Successivamente pone in votazione quello a firma dei consiglieri Ricci e 
Pistarelli. Il Consiglio approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico, H Consiglio approva alla 
unanimità. Indice, quindi, la votazione finale ( per appello nominale richiesto dai 
consiglieri Novelli, Castelli e Cicciolî) della proposta di legge n. 134, emendata, allegata 
al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri 
Pistarelli, Cecchini, Ceroni, Moruzzi, Massi, Franceschetti, Ciccioli, Ricci, Castelli, 
Procaccini, Romagnoli, Luchetti, Novelli, D'Angelo, all’ Assessore Melappioni e al 
Presidente della Giunta D’ Ambrosio.      



  

  
  

    
  

  

  

O O I, PAGI 

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N... 149 _ 19.06.2003 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 23,25. 

IL PREUAENTE DEI. CONSIGLIO 

Luigi Minardi sa I CONSIGLIERI SEGRETARI 

; Gabriele Martopi | 

VERBALE APPROVATO 

Remigiò Ceroni fi{f.) 
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